==="""H paréntesis.

El paréntesis indica la operacion que se tiene que realizar primero.
Eilemplo: (10 +635)+13= 75 + 13 = 88
N e

1. Hazlas sumas teniendo en cuenta tus paréntesis:

o X P R~
(30 +40)1 +12= + = 30 + (15-51=| |+ =
\\J u
B0+19)-45= - = 25 -(13-31= % -
\___f \J

2. Realizaestas operaciones. Recuerda gue primero tienes que resolver las operaciones e
dentro de los paréntesis.
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10+3+M+12-05-59= | [+ [+ [-| |=
u

/_’— e
12-110-11+6+(8-3)= - - + =
u

3. Marcala operacion correcta:

10-3-2)+5= (10-6)-3+1=

e

10-31-2+5=——— 10 10-6-31+1= —_2

10-3-(2+3)= 10-6-3+1)=




